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A Drogkutató Intézet célkitűzése, hogy tudományos elemző- és kutatómunkával 
támogassa a gyakorlati munkát végző szervezetek, egyesületek tevékenységét. 
Missziója, hogy közérthető formában olyan tanulmányokat publikáljon, melyek 
közvéleményformáló jelleggel tudatosítják a pszichoaktív szerhasználat veszélyeit. 
Fő témák közé tartozik az illegális droghasználat kérdése pszichológiai, jogi, valamint 
szociológiai és kriminológiai szempontból. 
Az intézet honlapján ( www.drogkutato.hu ) számos témakörben (jogtudomány, 
pszichológia, rendészettudomány, társadalomtudomány, természettudomány) 
olvashatók cikkek.  
Emellett két folyóirat digitális formája is megtalálható a weboldalon: Magyar 
Drogfigyelő és az Interdiszciplináris Drogszemle. Intézményekről, elérhető 
ellátásokról is fellelhetők tanulmányok a kiadványokban.  
Az Intézet munkatársainak előadásai, interjúi a médiamegjelenések menüpontban 
érhetők el.    
 

Pesterzsébeti KEF következő munkacsoportülése 2022. december 7-én, szerdán, 
14 órától kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal Nagytermében. 

 A találkozó meghívott előadója Dr. Hada Zsuzsanna lesz, aki a fiatalok lelki 
egészségfejlesztéséről, lelki egészségnevelésről fog előadást tartani. A nagy 
tapasztalattal rendelkező szakember az Egészségporta Egyesület munkájában is részt 
vesz.  
 

A várandósság alatt rendszeresen alkoholt fogyasztó anyák gyermekei körében 
jelentkezhet a magzati alkoholszindróma. Arra vonatkozólag nincs pontos adat, hogy 
mennyi a magzatot még biztosan nem károsító alkoholmennyiség. A szindróma 
tüneteiről, lehetséges szövődményeiről, kezelési lehetőségről az NNK által 
működtetett www.egeszségvonal.hu weboldalon lehet tájékozódni.  
A honlap Maradj egészséges! menüpontjában témakörökbe sorolva tekinthetők meg a 
lakosságot érintő életmóddal, egészségvédelemmel kapcsolatos információk.  A 
számos téma között a konkrét problémakörre, prevenciós irányra kereséssel lehet a 
szükséges információkat megtalálni.   

 

 



 HÍRLEVÉL        
                           2022. november 

2 

www.kef20.hu 

 

A Pesterzsébeti KEF novemberi munkacsoportülésének vendége Hamar János 

addiktológiai konzulens volt. A drogfogyasztás aktuális jellemzőiről, a kanadai 

tanulmányút részleteiről, sikeres prevenciós programról és egy tervezett addiktológiai 

ellátás beindításáról hallhattunk tőle az ülésen. Az elhangzott előadás összefoglalója 

elolvasható a KEF honlapján.  

Függőségekkel foglalkozó előadások kezdődtek a Humán Szolgáltatások 
Intézményének idősek nappali ellátásában.  A klubtagok megismerkedtek a 

függőségek típusaival, előfordulásuk gyakoriságával, 
veszélyeivel. Kvízfeladatban mérhették le az idősek 
tudásukat az egyes szenvedélybetegségekkel 

kapcsolatos 
ismereteikben. A 
Szociális Szolgáltató 

Központokba járó idősek nyitottak, érdeklődőek voltak 
nemcsak az őket, de a fiatalokat érintő betegségekkel 
kapcsolatosan is. Több klubtag fogalmazott meg 
konkrét esetre vonatkozó kérdést, érdeklődött a megoldási lehetőségek után.  Többen 
megosztották saját függőségüket érintő élményeiket is.    

Két tanév kihagyása után újra prevenciós programokkal segítheti a Pesterzsébeti 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a kerületi iskolákba járó diákokat. Az ősz folyamán 
4 általános iskolában és két középiskolában kezdődnek meg előadássorozatok. A 

fiatalokat addiktológiai konzulens szakember tájékoztatja a 
függőségek formájáról, veszélyeiről. A fiataloknak őszinte az 
érdeklődése és nyitottsága, hiszen az 
online függőség kialakulásától sokan 
tartanak.  A foglalkozásokon 
kérdéseikkel az elhangzó szakmai 
ismeretek és a saját élményeik 
kapcsolatát tisztázták, rendezték a 
diákok. Kivétel nélkül azt a 
visszajelzést adták, hogy a 

beszélgetések folytatását, a további találkozások lehetőségét hasznosnak és 
szükségesnek érzik. 


